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Сполучені Штати – високорозвинена країна з найбільшою у світі економікою та 

номінальним ВВП. Крім того, США є другою найбільшою економікою в списку країн за 

обсягом ВВП. Тому торговельні відносини України з США та їх розвиток є одним з 

найважливіших для України. Активний розвиток українсько-американського 

торговельного співробітництва відбувається на тлі збереження певних суперечностей, які 

призводять до його гальмування [1; 2; 3]. 

Серед можливих ризиків покращення двосторонніх торговельних відносин слід 

відзначити такі: 

 наявність нетарифних бар'єрів для доступу на ринок США; 

 високий рівень зношеності основних фондів українських підприємств, що 

знижує конкурентоспроможність останніх на ринку США; 

 низький рівень двостороннього науково-технічного співробітництва; 

 політична нестабільність, високий рівень корупції, низький рівень виконавчої 

дисципліни в Україні (американські компанії вважають, що підприємці з Європи та інших 

країн мають певні переваги, оскільки американські компанії керуються Антикорупційним 

законом США, а європейське законодавство є більш ліберальним у цій сфері); 

 недостатній рівень захисту інтелектуальної власності в Україні, зокрема продаж 

неліцензійних оптичних дисків, контрафактних цигарок, одягу, взуття, пестицидів, 

незаконне використання аудіовізуальної продукції [4; 5; 6]. 

Наразі існують питання щодо застосування США до України антидемпінгових та 

компенсаційних захисних заходів щодо імпорту окремих видів продукції металургійної та 

хімічної промисловості, а також квотування імпорту окремих видів текстильної продукції 

походженням з України до США. Також залишаються чинними антидемпінгові заходи 

щодо шести видів української продукції, таких як карбамід, аміачна селітра, фітинги та 

інші. Зі свого боку, українські урядовці висловили думку про можливість проведення 

антидемпінгових розслідувань щодо державних субсидій США для автомобільної 

промисловості та запровадження 25-відсоткового ввізного мита на повністю 

укомплектовані автомобілі у зв'язку з тим, що в умовах кризи провідні автовиробники 

США звернулися до американського уряду з проханням про надання пакету фінансової 

підтримки у розмірі 25 мільярдів доларів США [7; 8; 9; 10]. 

Імпорт свинини з США в Україну був призупинений через побоювання щодо такого 

захворювання, як трихінельоз. Проблемним залишається імпорт біотехнологічних 

продуктів, зокрема на основі сої, кукурудзи та борошняних виробів. З іншого боку, 

американські компанії зацікавлені у збільшенні експорту українського зерна, але цьому 

часто перешкоджають експортні обмеження. Американські інвестори вважають українську 
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систему сертифікації та стандартизації продукції перешкодою для розвитку торгівлі та 

інвестицій. Приблизно 8000 українських стандартів ще не відповідають міжнародним 

стандартам. Багато нарікань викликає вітчизняна система сертифікації та ліцензування 

обладнання [11; 12; 13]. Відповідно до затвердженої Експортної стратегії України, 

Сполучені Штати є одним із «фокусних ринків», де український експорт має значний 

потенціал для зростання. Враховуючи потенціал зростання світового та американського 

ринків, доступ до ринку США, український виробничий та експортний потенціал, а також 

вплив на навколишнє середовище, можна стверджувати, що найбільш перспективними 

товарами для американського ринку будуть столярні вироби, керамічна плитка, 

хлібобулочні вироби, алкогольні напої, шоколад та кондитерські вироби [14; 15; 16; 32]. 

Український експорт до США становить лише невелику частку від загального обсягу 

експорту. Однак, незважаючи на невеликий розмір, потенціал для зростання експорту до 

США є величезним, особливо в умовах підписання угоди про вільну торгівлю між 

Україною та США. Підписання цієї угоди є надзвичайно важливим, оскільки вона 

компенсує падіння українського експорту через війну в Україні. Сполучені Штати вже 

мають угоди про вільну торгівлю з 20 країнами, серед яких Австралія, Бахрейн, Канада, 

Чилі, Марокко та інші [17; 18; 19; 20; 21]. 

Розширення експорту до США було значним. Наприклад, після підписання цієї угоди 

експорт Чилі до США за 3 роки збільшився на 122%, Марокко за 3 роки – на 97%. Члени 

зони вільної торгівлі зі США також отримали прибутки від імпорту високотехнологічних 

товарів, обладнання та технологій [46]. Наслідуючи приклади країн, які підписали Зону 

вільної торгівлі з США, можна збільшити український експорт у таких категоріях, як овочі 

та фрукти, продукти харчування, вироби з деревини, текстиль та одяг, мінерали, а також 

послуги, такі як комп'ютерне програмне забезпечення та туризм. Зокрема, хороший 

потенціал може існувати для фруктів та овочів, оскільки Україна є одним з найбільших 

світових виробників овочів. Серед традиційних товарів українського експорту може бути 

можливість збільшити експорт заліза/сталі, але для інших важливих українських товарів, 

таких як зернові, американський ринок може бути закритим. Варто також відзначити 

надзвичайний потенціал торговельних відносин України з США, особливо у сфері послуг, 

інвестицій та високих технологій [22; 23; 24; 25; 26]. 

Підсумовуючи та формуючи повну картину перспектив торговельного 

співробітництва, США та Україна прогнозують український експорт до Північної Америки 

на кінець 2024 року на рівні 1,1 млрд. доларів, а на 2025 рік - 1,3 млрд. доларів. Цей 

прогноз є реалістичним, оскільки відхилення становить 3%. Не виключено, що реальна 

вартість експорту перевищить прогноз [27; 28; 29; 30; 31]. 

Сполучені Штати Америки – ринок, визначений Експортною стратегією України як 

центральний для українського експорту. Тому необхідно працювати над усуненням 

бар'єрів на ринку США, спрощенням торговельних процедур, залученням інвестицій в 

експортоорієнтовані галузі в Україні, а також збільшенням кількості контактів між 

підприємствами з метою збільшення кількості експортних контрактів. Крім того, 

першочерговим завданням є створення робочої групи для визначення секторів для 

збільшення обсягів торгівлі та проведення торговельних місій для українських та 

іноземних компаній.  
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